
2025. 24. hetében, a közösségi médiában – fizetett 
hirdetés nélküli! –, önkéntes online kutatásban

vett részt mintegy félezer pomázi polgár; a 25 éves 
városi lét kapcsán fejtették ki a véleményüket. 

Városi lét

A válaszadók kétharmada nő, a korosztályt 
tekintve tízből négy 45-59 éves, tízből 
három 30-44 éves, és ugyanilyen arányban 
60 felettiek. A felmérésben 
felülreprezentáltan szerepelnek a 
diplomások – 63 százalék –, egyötödük 
pedig rendelkezik érettségire épülő 
szakképzettséggel, míg egytizedük az 
érettségit jelölte meg a legmagasabb 
befejezett végzettségnek. A nyelvtudásról: 
hatvan százalékuk beszél – legalább 
középfokon – angolul, hozzávetőlegesen 
egyötödük – 22 százalékuk – pedig németül. 
A kitöltők kimondottan jelentős aranyban – 
83 százalékuk – rendelkeznek érvényes 
jogosítvánnyal.  A kutatás résztvevőinek fele 
legalább 10 éve él Pomázon, míg mintegy 
23 százalékuk születése óta pomázi. 15 
százalékuk pedig legalább 15 éve pomázi 
polgár, s csupán a kitöltők 12 százaléka 
érkezett nemrég (1-5 éve) a „Pilis kapujába”. 



A kutatásban résztvevők pomázi kötődése erős; 
egynegyedük nagyon erősen kötődik Pomázhoz, 
további, tízből négy válaszadó pedig az eléggé pomázinak 
érzem magam opciót jelölte. Mindazonáltal egynegyedük 
közepesen erős pomázi identitással rendelkezik az 
önbevallása alapján.

Eléggé pomázinak érzem magam

Nagyon erőssen kötődöm Pomázhoz
Közepesen kötődöm Pomázhoz

Inkább nem érzem magam annak

Egyáltalán nem érzem magam pomázinak



A praktikus terveket nézve elmondhatjuk, 
hogy a – kutatásban résztvevő – pomázi lakosok

72 százaléka nem tervez 
elköltözni 

a városból a következő öt évben, míg 20 százalékuk
nem tudottválaszolni erről. Mindössze tehát mintegy 
8 százalék tervezi elhagyni Pomáz a közeljövőben.

Igen

Nem

Még nem tudom



pomázi ajánlotta lakhelyként a 
városát barátoknak,ismerősöknek; 

Igen többször is

Igen, egyszer-kétszer

Nem, még soha

Nem tervezem

A válaszadók nagyrésze a város legnagyobb 
erősségének a természeti értékét-szépséget és az 

elhelyezkedését említette, az utóbbi értelemszerűen 
a főváros közelségét jelenti elsősorban. 

Tízből hét

értelemszerűen tízből három ilyet nem 
tett vagy nem tenne. 



Számos tényező közül a – szubjektív – biztonságérzet is nagy
szerepet játszik egy ajánláskor; a válaszadók csaknem 
fele jónak mondta Pomáz közbiztonságát, 
további 42 százalékuk pedig közepesnek. 

Nagyon jó

Jó

Közepes

Rossz

Nagyon  rossz

Mindössze 12 százalékuk ítélte meg 
rossznak vagy nagyon rossznak a 

várost ebből a szempontból.



Krízis, például árvíz, járvány vagy tűzeset kapcsán a 
pomázi polgárok többsége, egész pontosan:,

53 százaléka 
vállalna 
önkéntes 
munkát, 

 tízből négy válaszadó pedig a körülményektől tette függővé a 
segítségnyújtását. A közösségi életre vonatkozó kérdés kapcsán 
a válaszadók többsége, 60 százalékuk elmondta, hog  részt vett 

legalább egyszer városi – jellemzően a művelődési ház 
szervezte – rendezvényen.

Igen,  szívesen és aktívan részt vennék

 Igen,  ha megfelelő támogatást 
              és tájékoztatást kapnék

 Nem tudom, a körülményektől függ

Valószínűleg nem

Nem, egyáltalán nem vállalnék 
önkéntes munkát



A közösségi életre vonatkozó kérdés kapcsán a válaszadók 
többsége, 60 százalékuk elmondta, hogy
részt vett legalább egyszer városi – jellemzően 
a művelődési ház szervezte – rendezvényen.

S hogy mennyire számít az városi polgárság véleménye? 27 százalékuk szerint 

egyáltalán nem, 38 százalékuk gondolja úgy, hogy kevésbé van beleszólása a 

közügyekbe, míg 30 százalékuk a közepesen számít a véleménye választ adta 

meg. A jövőbeli fejlesztésekről is nyilatkoztak: az első helyen a közlekedési 

infrastruktúra, a másodikként pedig az egészségügy fejlesztését jelölték meg 

a kutatás részvevői. (Megjegyezzük, mindkettő szinte teljes egészében állami 

hatáskör.) A harmadik leginkább vágyott fejleszti terület a zöldterületek és 

parkok bővítése.

Igen

NEM



A kommunikációs fejlesztéseket 
– a weboldal megújítását és a 
Pomáz App! elindítását –
pozitívumként említették;
az utóbbit már a válaszadók egynegyede használja.  
A pomázi lakosság – kutatásban résztvevő – kétharmada a 
városi Facebook-oldalról értesül a  hírekről,ugyanakkor
nagyjából minden második válaszadó jelölte meg, hogy a 
polgármesteri Facebook-oldalról és/vagy a város 
weboldaláról tájékozódik. A médiakommunikációs 
tájékoztatás mennyiségével és minőségével a válaszadók 
túlnyomó többsége elégedett, ezeket a szabadszavas 
válaszaikban is hangsúlyozzák.

Pomáz, 2025. június


